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Magro-role play tayo ng 4 na pag-uusap ngayon.
(1) Basahin ang role card, at unawain ang iyong sitwasyon.
(2) Magkunwari ng sitwasyon sa role card, at mag-usap.
Ikaw ang gaganap na trainee, at ang
interviewer ang gaganap na tagapagturo (Suzuki-san).
(3) Kapag nakapaghanda na kayo, simulan ang pag-uusap.
* Maaari ring gawing kongkreto ang mga detalye sa role card.
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{EEE 75\/7\E| @{’F%L 2W\WT uj?,ﬂﬂ FLTWET, Magpapaliwanag ang tagapagturo tungkol sa trabaho ngayong
= . araw.

Bt laEE HX#’U;’Z’?‘ > DT, Dahil hindi mo narinig nang husto,

£ 5 Lf’;:[:j XY % STWwWET, gusto mong marinig iyon ulit.

LEIA . Pakiusapan mo ang tagapagturo.
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Kasama mo ang tagapagturo sa lugar para sa trabaho.
Tanungin mo sa tagapagturo ang ibig sabihin ng karatula.
Pagkatapos noon, ulitin mo ang naintindihan mo sa paliwanag
ng tagapagturo para ipahiwatig ang iyong pag-unawa.
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e Inaayos mo ang iyong kasuotan bago magsimula ng trabaho.
?Eii?‘éo)?ﬁi"% I’Hﬁk\’C\ %Fﬁ L. Pakinggan ang instruksyon ng tagapagturo, isuot,
Lhry at tiyakin kung walang problema.
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RIZIS, NILA Y R ELIRSEHE D D, magsusuot ng helmet o hindi.
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. Nagtatrabaho ka sa lugar para sa trabaho.
BENT >IANITNELE LI, Nagkaroon ng injury ang kasamahan mong si Wang-san.
b6 LEIVA H i i
K=\ F.,( el g | :E}JH % 1{6?')’( X, Sumigaw ka !oarg humingi ng tulqng sa tagapagturo.
Ceath Lesnss Pagkatapos, ipaliwanag mo ang sitwasyon sa tagapagturo.
ZNH 6. EBEBEICKRE uﬁﬁﬂ LTLEEW, *Simulan mo ang pag-uusap.
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